



# ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Отметили Крещение в ледяной воде

19 января верующие нашего городского округа отметили святой праздник – Крещение Господне. В храмах для них освящалась вода. А самые отважные погружались в ледяную воду. Для этого на водоёмах были прорублены во льду купели, которые освящались. В крещенских купаниях приняли участие сотни жителей города. Подробности – в пятничной «толстухе».

На снимке: перед освящением иордани на Марковском пруду провёл водосвятный молебен для верующих протоиерей, Благочинный храмов Чайковского округа Георгий Машлякевич.



## За неделю

На очередном аппаратном совещании в городской администрации были подведены итоги прошедшей недели.

По словам заместителя главы города, руководителя аппарата администрации Алексея Агафонова, завершена организация рабочих мест, все сотрудники приступили к работе. В Крещенских купаниях приняли участие более полутора тысяч человек, всё прошло без происшествий. На 29 января назначено заседание Совета глав муниципальных образований при губернаторе Пермского края Максиме Решетникове.

Из сказанного заместителем главы по строительству и земельно-имущественным отношениям Иваном Герасимовым стоит отметить тот факт, что с

ООО «Спецстрой» подписан муниципальный контракт на строительство школы в Сайгатском микрорайоне. Рассмотрен вопрос о правомерности выдачи разрешения на строительство жилого дома ООО «Строительная компания «Вега». Подготовлены проекты соглашений о предоставлении субсидий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, строительству школы в Сайгатском микрорайоне, по созданию условий осуществления медицинской деятельности в модульных зданиях (ФАП с. Уральское), на ремонт дорог на территории Чайковского городского округа. Подготовлены заявки и пояснительные записки на ремонт дорог в 2019 году. Составлены сметы на 18 опорных пунктов полиции. Ведётся подготовка сметы по обустройству централизованной бухгалтерии в

здании бывшего ГПТУ-60.

Заместитель главы по социальным вопросам Александр Пойлов рассказал, что 20 января в городском парке культуры и отдыха полторы тысячи горожан ярко и празднично отметили Всемирный день снега. Мероприятие участникам очень понравилось, поэтому решено сделать его традиционным.

На первенстве Прикамья по спортивному туризму, прошедшему в Березниках, во всём блеске проявила себя команда Чайковской станции детского и юношеского туризма и экологии. Дружина из сорока человек, возглавляемая Михаилом Герасиным, победила в 11-ти из 18-ти дисциплин, в которых соревновались участники.

В четверг, 24 января, стартует очередной муниципальный кон-

курс «Учитель года 2019».

Начальник управления ЖКХ и строительства Евгений Габсаматов проинформировал, что в управляющие компании и ТСЖ за неделю поступило 583 заявки на выполнение различных работ в жилищно-коммунальном комплексе.

Устранён порыв на сети холодного водоснабжения в Ваньках. Работы завершены в субботу в обед.

На тепловых сетях в посёлке Прикамском устранено двенадцать дефектов, необходима замена трубы. Работы продолжаются.

В целом коммунальные службы города справились с последствиями снегопада, небольшие нарекания были по очистке внутриквартальных дорог и дворовых территорий.

Николай ГАЛАНОВ.

## ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ИНФОРМИРУЕТ:

Министерством обороны Российской Федерации организована работа по поиску и систематизации достоверных материалов об участниках Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов в целях сбора, обобщения, создания базы данных об участниках Великой Отечественной войны для использования в мозаичных картинах о войне и просмотру фотографий через интерактивные терминалы в галерее «дорога Памяти» на прихрамовой территории главного храма Вооружённых сил, который будет построен к 75-летию Победы в Подмоскowie.

В целях увековечения памяти защитников Отечества военный комиссариат г. Чайковский и Чайковского района Пермского края приглашает родственников, родных и близких участников Великой Отечественной войны предоставить о них данные.

Для этого необходимо до 1 февраля представить в военный комиссариат (адрес военного комиссариата – г. Чайковский, ул. Промышленная, д.2) фотографию (анфас) для сканирования, либо фотографию в электронном виде (формат Tiff без компрессии, разрешением не ниже 300 dpi, оптимальный вес файла не более 5 Мбайт) и сообщить личные данные об участнике ВОВ: воинское звание, фамилия, имя, отчество, дата рождения, дата гибели (смерти); сведения о награждении, по возможности – откуда призван, период непосредственного участия в Великой Отечественной войне, краткое описание боевого пути.

Часы работы военного комиссариата по данным вопросам –

с понедельника по четверг – с 9.00 до 10.00, с 14.00 до 18.00.

в пятницу – с 9.00 до 10.00, с 14.00 до 17.00.

в субботу и воскресенье – с 9.00 до 11.00 (по предварительной записи).

Обращаться в каб. 16, 17.

Телефон и время предварительной записи – 3-30-45, с 9.00 до 10.00 по четвергам и пятницам.

Д. ЛОБАНОВ,  
военный комиссар  
г. Чайковский  
и Чайковского района  
Пермского края.



КАЛЕЙДОСКОП

# Льготы для пожилых – на контроле партпроекта «Старшее поколение»

В 2018 году правительство Пермского края реализовало ряд инициатив, направленных на повышение качества жизни людей старшего поколения. По решению губернатора Максима Решетникова гражданам пожилого возраста компенсировались расходы на подключение к сетям газоснабжения, оказывалась материальная помощь в приобретении и установке оборудования для перехода на цифровое телевидение. Также в прошлом году краевое правительство упростило порядок получения компенсации взносов за капремонт для граждан старше 70 лет.

Благодаря информационной поддержке этих инициатив проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия» люди «серебряного» возраста вовремя узнавали о положенных им льготах. Информация размещалась на ресурсах Региональной общественной приёмной Председателя партии «Единая Россия» в Пермском крае и партпроекта «Старшее поколение», доводилась до граждан в рамках выездных приёмов в муниципалитеты региона и специальных семинаров, на которых пожилые люди напрямую могли задать интересую-

ющие их вопросы представителям краевых министерств связи и социального развития.

По предварительным данным, по итогам 2018 года краевые власти оказали материальную помощь 1800 пожилым людям в приобретении и установке цифрового оборудования таким категориям граждан, как участники и инвалиды Великой Отечественной войны, труженики тыла, одинокие пенсионеры и пенсионеры, в составе семьи которых есть инвалиды. Напомним, до 1000 рублей компенсации получают льготные категории граждан, проживающие в зоне

охвата цифровым вещанием для покупки цифровой приставки к телевизору, и до 6000 рублей – для покупки спутниковой тарелки те, кто не попадают в зону охвата цифрового ТВ. Также компенсацию на газификацию жилого помещения получили более 400 жителей Пермского края, в том числе 202 пожилых человека.

Кроме того, порядка 14 тысяч ветеранов в Пермском крае сегодня получают счета за капремонт уже за вычетом компенсации. Ранее люди пожилого возраста должны были полностью выплатить всю сумму, и только после этого органы соцзащиты перечисляли средства.

Напомним, в Прикамье реализуется федеральный проект «Старшее поколение» партии «Единая Россия», региональным координатором которого является депутат Законодательного Собрания Александр Бойченко. Основные задачи партийного проекта – содействие повышению качества жизни и бла-

гополучия пожилых людей, создание условий для их активного долголетия. В 2018 году в России по поручению Президента РФ В.В. Путина утверждён нацпроект «Демография», в который отдельным направлением включён проект «Старшее по-

коление». Основное внимание будет уделено вопросам занятости и профессионального обучения граждан предпенсионного и пенсионного возраста, диспансеризации, профилактики заболеваний и т.д.

Тимур КАМОВ.



По сообщению пресс-службы УФССП России по Пермскому краю в Чайковском судебные приставы приостановили деятельность двух магазинов, осуществляющих продажу алкогольной продукции. Причина – нарушение санитарно-эпидемиологических требований.

Вотдел судебных приставов по г. Чайковскому УФССП России по Пермскому краю на исполнение поступили постановления городского суда о запрете эксплуатации магазина «Губерния», расположенного в доме 45 по ул. Вокзальной и торговой точки «Разливное» по адресу: ул. Советской, д. 6. Проверка деятельности магазинов была проведена Роспотребнадзором на основании обращений жителей жилых домов, в которых они расположены. Граждане жаловались на постоянный шум, доносящийся с данных объектов. В ходе обследования было установлено, что ООО «Губерния» и индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность по розничной продаже алкогольной продукции, допустили нарушения требований к эксплуатации жилых

## Закреть...и точка

зданий, в частности, организовали приём реализуемого товара со стороны, где расположены окна жилых домов.

В связи с тем, что выявленные нарушения негативно отражаются на здоровье и санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, а также оказывают влияние на общественную нравственность, суд признал юридическое лицо и индивидуального предпринимателя виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.4 КоАП РФ.

Согласно постановлениям, деятельность магазина «Губерния» должна быть приостановлена на 30 суток, а «Разливное» не будет работать в течение 60 дней.

В настоящее время судебные решения исполнены, торговые точки опечатаны. Директор ООО и индивидуальный предприниматель предупреждены об административной ответственности за неисполнение законных требований

судебного пристава-исполнителя. На протяжении всего срока административного наказания будут проводиться проверки надлежащего исполнения постановлений суда.

Но у каждой истории есть две стороны медали. И если одних граждан данное решение вполне устраивает, то другие выражают негодование. В частности, закрытие магазина «Губерния» вызвало у жителей (в основном пенсионеров) множество недовольств. Мол, столько лет ходили сюда за продуктами, и никому никто не мешал. Сейчас, чтобы пожилому человеку купить необходимые продукты питания – хлеб, молоко, мясные и колбасные изделия – приходится отправляться в другие магазины, а это, достаточно, далеко.

Тем не менее, замок на дверях популярной в микрорайоне «Губернии» висит крепкий и раньше положенного срока торговая точка вряд ли откроется.

Наталья СТЕПАНОВА.

## Открытое ПИСЬМО

Вслед за пенсионной, на страну 1 января нынешнего года накатило мощное цунами другой реформы, которую в народе сразу же прозвали «мусорной». Добралась она и до Прикамья.

Из заметки «Вывоз ТКО по новым правилам», опубликованной в газете «Огни Камы» от 4 января, мы узнали, что, согласно приказу РСТ по Пермскому краю от 20.12.2018 г. №53-о, месячная стоимость обращения с ТКО для жителей многоквартирных домов обойдётся в 3,39 руб. за м², а для проживающих в индивидуальных жилых домах – в 71,70 руб. с человека. Выходит, что, благодаря закону, за который дружно проголосовали и депутаты Государственной Думы, представляющие в ней наш Пермский край, отныне мы будем платить по норме с квадратного метра жилой площади.

По информации Минприроды, «новая комплексная система обращения с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО) направлена на кардинальное изменение принципов и механизмов сбора, сортировки, переработки и утилизации мусора, формирование в обществе новой бытовой культуры, повышение экологического благополучия». Согласно действующему законодательству, не позднее 1 января 2019 года во всех регионах РФ должны начать работу региональные операторы по обращению с ТКО. При этом захоронение отходов в границах населённых пунктов запрещено.

Прочитаешь – плакать хочется от умиления, но, как мы раз за разом убеждаемся, благими намерениями вымощена дорога всё туда же, что и раньше – поглубже в карман россиянина.

Было бы замечательно, если бы наш депутат Игорь Николаевич Шубин рассказал нам о новых законах физики, математики и биологии, открытых нашими законодателями. О пресловутых квадратных метрах, например, которые стали настоящими врагами человечества, потому что снуют вверх-вниз в лифтах, мусорят, где ни попадя, за что за них, проклятых, приходится платить, как за живых людей!

Есть и другие вопросы. Почему, например, региональный оператор предлагает договор, отменяющий действие нескольких статей Гражданского Кодекса, и почему у него отсутствует собственная техника для сбора мусора в малых объёмах, раз он настаивает на заключении прямых договоров с жителями, а не с управляющими компаниями, ТСЖ, ЖСК и так далее, почему он практически не предлагает услугу по разделению сбору мусора, почему, наконец, сбор денег населения так называемым оператором предлагается вести не на спецсчета, а на какие-то непонятные счета юридических лиц, а иногда и вообще частных лиц...

Хотелось бы получить ответ от депутата, представляющего наши интересы в представительном органе страны, чтобы не искать правду в Правительстве или в администрации Президента.

От имени общественной партии РНДП  
А.В. КОЖЕВНИКОВ.

## Роспотребнадзор информирует

Рассказ о санитарно-эпидемиологической ситуации на территории Чайковского городского округа, которая остаётся спокойной и стабильной (что не может не радовать), руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриив начал с подведения итогов 2018 года по распространению инфекционных заболеваний.

По словам Игоря Ярославовича, за истекший год зарегистрировано 43494 подобных случая, что примерно соответствует уровню предыдущего года.

Наибольший удельный вес в общем объёме приходится на острые респираторно-вирусные инфекции и грипп. За год зарегистрировано 41582 случая ОРВИ и 10 случаев гриппа (в 2017-м – 16). Примерно на прежнем уровне осталась и заболеваемость внебольничной пневмонией – 310 случаев. Имели место 189 случаев по сумме

острых кишечных инфекций, что на 53% меньше, чем годом ранее, сальмонеллёза – 20 (минус 50%), острых кишечных ротовирусных инфекций – 45 (снижение в 2,3 раза), не регистрировались случаи сальмонеллёза и энтеровирусной инфекции.

Не было случаев групповой заболеваемости в организованных коллективах. Никто не заболел острыми вирусными гепатитами А и В. Всё в порядке было и с так называемыми управляемыми инфекциями: не отмечено ни одного случая дифтерии, кори, краснухи, эпидемического паротита (свинки), менингококковой инфекции и столбняка.

Несколько иначе складывается ситуация с природно-очаговыми инфекциями. И хотя за 2018 год не зарегистрировано ни одного случая клещевого энцефалита, а геморрагическая лихорадка с почечным синдромом (ГЛПС) встретилась 12 раз против 30-ти годом ранее, в целом наши показатели в этом плане выше среднекраевых.

Теме природно-очаговых инфекций и борьбе с ними было посвящено совещание в краевом центре. На нём про-

звучало, что большинство территорий Прикамья не справилось с планами по проведению акарицидной обработки и барьерной дератизации. Чайковский муниципальный район в этом плане выглядел лучше других: при плане в 169 гектаров акарицидной обработке подверглись 429 га, а барьерной дератизации – 77.

Вновь выросла заболеваемость аскаридозом – 49 случаев против 3-х годом ранее, а 548 случаев энтеробиоза обеспечили 22%-ный рост. Эти две инфекции для нашей территории уже довольно давно остаются проблемными.

Завершил своё выступление руководитель Южного теротдела информацией о том, что за прошедшую семидневку отмечено 685 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек составляет 62,6, что ниже эпидемического порога, равного 67,5. Ситуация у нас остаётся спокойной, не требующей введения ограничительных мероприятий, а вот в краевом центре отмечается заметный рост.

Николай ГАЛАНОВ.



## В Чайковском районе за 2018 год нарушители земельного законодательства пополнили бюджет на 200 тысяч рублей

**За 2018 год Чайковским отделом Управления Росреестра по Пермскому краю в рамках осуществления функции по государственному земельному надзору было проведено 239 проверок соблюдения земельного законодательства, из них 68 плановых проверок.**

В ходе проведённых контрольно-надзорных мероприятий государственными инспекторами по использованию и охране земель было выявлено 121 нарушение земельного законодательства. Самыми распространёнными случаями нарушения земельного законодательства являются самовольный

захват земель путём увеличения границ земельных участков.

За нарушения земельного законодательства к административной ответственности привлечено 57 субъектов. Наложено штрафов за нарушение земельного законодательства на сумму 217,87 тыс. рублей. Взыскано 202,87 тыс. рублей. Все взысканные денежные средства поступили в местный бюджет.

Также в рамках исполнения полномочий госземинспекторами проведено 148 административных обследований объектов земельных отношений.

За 4 квартала 2018 года было оформлено и передано на рассмотрение 57 материалов по нарушениям земельного законодательства,

52 материала – в отношении граждан, 2 материала – в отношении индивидуальных предпринимателей, 3 материала – в отношении юридических лиц.

Всего было выдано 121 предписание по устранению нарушений земельного законодательства за нарушения земельного законодательства.

За четыре квартала 2018 года было возбуждено 63 дела об административном правонарушении.

**Ляйсана Белокрылова, главный государственный инспектор Чайковского муниципального района по использованию и охране земель, начальник Чайковского отдела Управления:**

– От общего количества возбуждённых дел за четыре кварта-

ла 2018 года 51 дело возбуждено за нарушения по ст. 7.1 «Самовольное занятие земельного участка» Кодекса об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ), пять дел возбуждено за нарушение по ч. 1 ст. 8.8 «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению» кодекса, семь – по ч. 25 ст. 19.5 «Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осу-

ществление государственного надзора (должностного лица), органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль» и по одному делу возбуждено за нарушение по ч. 1 ст. 20.25 «Уклонение от исполнения административного наказания» и по ст. 7.34 «Использование земельного участка на праве постоянного (бессрочного) пользования юридическим лицом, не выполнившим в установленном федеральным законом срок обязанности по переоформлению такого права на право аренды земельного участка или по приобретению этого земельного участка в собственность» КоАП РФ.

За 2018 год устранено 111 нарушений на площади 17,5 га. Прав на землю прекращено не было.

## В 2018 году жители Пермского края в 1,5 раза чаще оформляли недвижимость других регионов

**За последний год жители Пермского края стали чаще оформлять недвижимость, расположенную в других регионах России. С начала 2018 года в краевую Кадастровую палату поступило около 4,5 тысяч заявлений. Наибольшей популярностью пользуется недвижимость Удмуртской республики, Краснодарского края, Кировской области, Москвы и Ханты-Мансийска.**

С 2017 года у прикамцев отпала необходимость тратить время и средства на поездку в те регионы, где находится интересующий их объект: теперь зарегистрировать права собственности, переход прав, вступить в наследство, внести сведения

о границах недвижимости или совершить любые другие учётно-регистрационные действия можно, не покидая Пермский край. Так действует «экстерриториальный принцип» приёма заявлений.

В 2018 году жители Прикамья пользовались этим принципом в полтора раза чаще, нежели в 2017. Заявление, поданное по экстерриториальному принципу, всегда рассматривает тот орган, который расположен там же, где и объект недвижимости, в отношении которого подаётся заявление. Сроки учётно-регистрационных действий при этом не меняются: 5 рабочих дней для кадастрового учёта, 7 рабочих дней – регистрация права собственности, 10 рабочих дней – одновременная процедура кадастрового учёта и регистрации прав.

Оформить квартиру, дом, землю, расположенные за пределами Перм-

ского края, можно в четырёх офисах краевой Кадастровой палаты:

1. Пермь, ул. Дзержинского, 35;
2. Березники, пр. Ленина, 61;
3. Чайковский, ул. Ленина, 61/1;
4. Кудымкар, ул. М.Горького, 57.

Для оформления недвижимости Пермского края следует обращаться в офисы краевого МФЦ (при этом не имеет значения, где именно на территории края расположен объект) или к официальному сайту Росреестра (<https://rosreestr.ru/site/>). Кадастровая палата по Пермскому краю больше не принимает документы на учёт или регистрацию объектов Прикамья.

Более подробную информацию о государственных услугах Росреестра и графике работы офисов Кадастровой палаты можно получить по единому справочному телефону Росреестра 8-800-100-34-34 (круглосуточно, звонок бесплатный).

## Границы 70 муниципальных образований Пермского края внесены в Единый реестр недвижимости

В 2018 году в Пермском крае произошло массовое укрупнение муниципальных образований. Упразднено либо преобразовано (укрупнено) 70 муниципальных образований, образовано 13 муниципальных образований: городской округ «Город Кизел», Гремячинский городской округ, Краснокамский городской округ, Чайковский городской округ, Горнозаводский городской округ, Оханский городской округ, Соликамский городской округ, Аспинское и Судинское сельские поселения Уинского муниципального района Пермского края, Карагайское сельское поселение Карагайского муниципального района Пермского края, Неволинское сельское поселение Кунгурского муниципального района Пермского края, Калининское сельское поселение Кунгурского муниципального района Пермского края, Горское сельское поселение Осинского муниципального района Пермского края.

Таким образом, сегодня на территории края насчитывается 280 муниципальных образований. Сведения о границах преобразованных муниципалитетов подлежат внесению в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). Для этого органы местного самоуправления либо органы государственной власти в течение 6 месяцев после принятия официального решения об установлении или изменении границ направляют в Росреестр соответствующие документы.

В связи с укрупнением значительного числа муниципальных образований Пермского края потребовалась корректировка ранее внесённых в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) сведений о границах муниципальных образований. Дан-

ный показатель относится к ключевым факторам целевой модели «Постановка на кадастровый учёт земельных участков и объектов недвижимого имущества» дорожной карты по упрощению административных процедур для бизнеса, повышению инвестиционной привлекательности региона.

В настоящее время в ЕГРН содержатся сведения о 337 границах муниципальных образований Пермского края. Землеустроительные работы в отношении данных объектов проводятся только в случае изменения границ в целях устранения ошибок в координатном описании, либо в случае внесения изменений в документы территориального планирования муниципальных образований.

В 4 квартале 2018 года на землеустроительную экспертизу в Росреестр поступила землеустроительная документация по 70 муниципальным образованиям. В частности, документы, подготовленные в связи с завершением работ по описанию местоположения границ Пермского края со смежными субъектами Российской Федерации, а также землеустроительная документация, подготовленная в связи с проведением работ по установлению границ вновь образованных муниципальных образований в рамках административно-территориального преобразования территории Пермского края в 2018 году.

Вся поступившая землеустроительная документация рассмотрена и принята в Государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства. В настоящее время она передаётся заказчиком работ в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю для внесения сведений о границах в ЕГРН.

## Больше половины учтённых в Прикамье и по всей России земельных участков имеют точные границы

Сегодня недвижимостью официально признаны порядка 60 миллионов земельных участков по всей России. В Пермском крае на конец 2018 года таких участков насчитывалось свыше 1,3 миллионов. При этом у большинства признанных участков установлены точные границы, сведения о которых внесены в реестр недвижимости: в России таких участков около 33,5 миллионов, в Пермском крае – около 765 тысяч.

Прикамье стремительно догоняет те регионы, что лидируют по доле земельных участков с установленными границами: краевой показатель к концу 2018 года составил практически 60% от общего числа учтённых в Прикамье земельных участков. За последний год общее количество внесённых в реестр недвижимости участков увеличилось на 14 тысяч, а число участков с установленными границами – свыше чем на 120 тысяч.

**Заместитель директора краевой Кадастровой палаты Елена**

**Тимшина:**

– Данная статистика говорит о повышении заинтересованности граждан в уточнении границ своей недвижимости и защите своих прав. Согласно действующему в России законодательству «недвижимостью» официально признаются только те объекты строительства и земельные участки, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости. А наличие в реестре к тому же информации о точных границах сводит к минимуму появление каких-либо земельных споров, избавляет от лишних трудностей при продаже недвижимости или вступлении в наследство, а также позволяет контролировать сумму начисляемого налога, так как всем известна точная площадь земельного участка.

Алгоритм внесения в реестр недвижимости информации о своём земельном участке прост.

1. Сначала собственник проверя-

ет наличие у себя всех необходимых правоустанавливающих документов.

2. После проверяет, содержит ли ЕГРН какие-либо сведения о его недвижимости. Для этого достаточно запросить в любом офисе МФЦ или с помощью официального сайта Росреестра (<https://rosreestr.ru/site/>) соответствующую выписку из ЕГРН.

3. Затем, если сведения о земельном участке или местоположении его границ отсутствуют, собственник обращается к любому кадастровому инженеру, состоящему в одной из существующих саморегулируемых организаций (СРО).

4. Кадастровый инженер подготавливает межевой план участка, согласует границы с собственниками смежных участков, после чего собственник или его представитель подают в любом офисе МФЦ или с помощью официального сайта Росреестра (<https://rosreestr.ru/site/>) соответствующее заявление на внесение в ЕГРН необходимых сведений.



# Летопись в картинах

Выставка пермского художника-графика Валерия Печерского «Тепло моей души» открылась в стенах Чайковского историко-художественного музея в минувшую пятницу.



На выставке представлено более 80 работ, выполненных в различных техниках, среди которых преобладают пейзажи природы Прикамья, виды города Перми и Чайковского района. Отдельными темами выставки являются масштабные многоплановые композиции, представленные классическими карандашными рисунками и цветной монотипией.

Первые посетители выставки, среди которых студенты и преподаватели отделений живописи и дизайна Чайковского музыкального училища, учащиеся школы искусств, чайковские художники и искусствоведы, высоко оценили мастерство автора, отдавая ему роль летописца современности. И не случайно: на картинах Валерия Печерских изображены здания, многие из которых не сохранились до сегодняшнего дня. Поэтому, как отметила директор Чайковского историко-художественного музея Раиса Романова, музейщики видят в его работах не только художественную, но и историческую ценность.

Приятно, что, по признанию самого мастера, обратиться к истории в своём творчестве его подвигло знакомство с Чайковским районом. Тридцать восемь лет назад Валерий Сергеевич работал над реализаци-

ей художественного проекта первых музейных экспозиций в нашем городе. (Кстати, некоторые из них до сих пор успешно работают и за прошедшие годы не утратили своей актуальности и эстетической глубины). Тогда же ему удалось оценить художественным взглядом окрестности нашей территории и сделать черновые наброски, которые до сего дня превращаются в завершённые картины. Валерий Сергеевич побывал в сёлах Чайковского района и посетил избу крестьянина-старообрядца в Сайгатке. Эту «встречу» художник считает во многом определяющей в своём творчестве.

— Я очень благодарен, что посетил Сайгатку, увидел этот дом. Воспоминания о том дне до сих пор пронимают меня до слёз. Это настоящее волшебство! Я рад, что мне удалось сделать карандашные монотипии на весь интерьер избы. И я отнёсся к этой работе с невероятным творческим накалом! А после этого стал приглядываться к другим старым строениям Перми и всего Прикамья. Наверное, сказался мой музейный подход к делу. Всякую свою работу я прописываю с документальной точностью, поскольку, изображая историческое здание, я просто обязан знать, из скольких венцов оно состоит, как оформлен наличник и

т.д. и т.п. И всякий раз я удивляюсь тому, как человек, имея в распоряжении самые примитивные инструменты, умел создавать такую красоту. Эту красоту я и стремлюсь показать в своих работах, — подчеркнул Валерий Сергеевич.

В представленную выставку вошли работы Валерия Печерских из серии «Русская деревня», «По старым улицам Перми», а также (впервые!) живописные работы мастера. На открытии выставки одну из своих картин — с изображением деревни Ольховка Чайковского района — автор торжественно передал в дар Чайковскому музею в рамках празднования его 55-летия.

Присутствующая на выставке начальник управления культуры и молодёжной политики администрации города Чайковского Елена Смирнова поблагодарила Валерия Печерских за столь значимый подарок и пожелала мастеру творческого вдохновения и новых интересных проектов. Общение продолжилось в неформальной обстановке. Кстати, автор ждёт ответных отзывов чайковской публики.

— Для меня это очень важно. Я делаю выводы и продолжаю свою работу, — заметил он.

Так что приходите, оценивайтесь, впечатляйтесь! Выставка будет работать до 30 марта по адресу: ул. Мира, 19.

Елена ИВАНЦОВА.



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### администрации города Чайковского Пермского края

09.01.2019

№ 1

#### О ликвидации МКУ «Чайковский городской совет микрорайонов»

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статей 61-64 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Устава Чайковского городского округа, решения Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 13 «О вопросах правопреемства»

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ликвидировать муниципальное казенное учреждение «Чайковский городской совет микрорайонов» (ОГРН 1065920002015, ИНН 5920023858, юридический адрес и фактический адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, д.67/1).
2. Утвердить прилагаемые:
  - 2.1. Положение о ликвидационной комиссии МКУ «Чайковский городской совет микрорайонов»;
  - 2.2. План ликвидационных мероприятий МКУ «Чайковский городской совет микрорайонов»;
  - 2.3. Состав ликвидационной комиссии МКУ «Чайковский городской совет микрорайонов».
3. Ликвидационной комиссии осуществить в соответствии с законодательством Российской Федерации юридические и организационные мероприятия, связанные с ликвидацией МКУ «Чайковский городской совет микрорайонов», в порядке и сроки, установленные планом ликвидационных мероприятий.
4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
5. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации города Чайковского.
6. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,

глава города Чайковского – глава администрации города Чайковского.

Более подробно с данным постановлением можно ознакомиться на официальном сайте администрации Чайковского муниципального района.

**27 января** 2019 г.  
в Выставочном центре, ул.Ленина, 36  
(напротив ДБ «Элегант»), с 9 до 18 часов

**ШУБЫ ЗИМНИЕ-  
ЦЕНЫ ЛЕТНИЕ!**

- \* КУРТКИ, ПУХОВИКИ по ценам от производителя
- \* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
- \* ДУБЛЕНКИ мужские и женские

РАСПРОДАЖА ДЕМИСЕЗОННЫХ ПАЛЬТО  
Успей! Скидки до 30%!!!

ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ ИЛИ В КРЕДИТ-КУРТКА ИЛИ ШАПКА В ПОДАРОК!  
(подробности у продавца)

**ВНИМАНИЕ!**  
ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ!  
«Силуэт», г.Киров

РАССРОЧКА.КРЕДИТ ДО 36 МЕСЯЦЕВ, ПЕРВЫЙ ВЗНОС-0%  
ООО КБ-РЕНЕССАНС-КРЕДИТ г.И.Лич. № 3354 от 26.04.2013г.; АО «АЛЬФА-БАНК» Ген.Лич.№1326 от 16.01.2019г.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Хайруллиной Марией Ринатовной, реестровый номер 8688, членство в СРО А СРО ОКИ № 010, почтовый адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57, офис «Гео-Стандарт», ni\_masha@list.ru, телефон 49-139, 89519230430, 89026476169 в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0390006:9, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с.Фоки, ул. Советская, 69, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сахартова Лариса Михайловна, адрес: Пермский край, г. Чайковский, с.Фоки, ул.Советская, д.69, телефон 89222409988. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Фоки, ул.Советская, 69 «25» февраля 2019 г. в 09 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57, офис «Гео-Стандарт». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «22» января 2019 г. по «22» февраля 2019 г. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 59:12:0390006:8, адрес: Пермский край, г. Чайковский, с.Фоки, ул.Советская, д.67; кадастровый номер 59:12:0390006:110, адрес: Пермский край, г. Чайковский, с. Фоки, ул.Советская, д.71.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком кадастровых работ является: Суханов Сергей Георгиевич адрес: Пермский край, г. Чайковский, б-р Текстильщиков, д.17/1 кв. 21, тел.89223352570

Кадастровым инженером: Ершов Никита Сергеевич, № квалификационного аттестата 59-16-1068. Почтовый адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, адрес электронной почты: ns\_ershov@inbox.ru, телефон 8(34241) 3-70-00.

Кадастровый номер земельного участка: 59:12:0000000:31, Пермский край, Чайковский район, Ваньковское с/п, ТОО «Память Куйбышева», образуемый земельный участок: 59:12:0000000:31: 3У1, площадью 69000,0 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Ваньковское сельская территория, юго-западнее с. Ваньки.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, с 22 января 2019 года по 22 февраля 2019 года.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка направлять с 22 января 2019 года по 22 февраля 2019 года. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, а так же в орган кадастрового учета – филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ является: Русанова Дина Григорьевна, адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, д. 49, кв. 58, контактный телефон: 89223227370.

Сведения о кадастровом инженеру: Долинкин Василий Валерьевич, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера - 18-11-62, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadast@59@yandex.ru, контактный телефон: 8 (34241) 4-93-27.

Кадастровый номер земельного участка 59:12:0000000:469, Пермский край, р-н Чайковский, с/п Фокинское, колхоз «Гаревское», образуемый земельный участок 59:12:0000000:469:3У1, площадь 50000,0 кв.м. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Фокинское сельское поселение, урочище «За Букорком».

Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис № 20, с 22 января 2019 года по 21 февраля 2019 года.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка направлять с 22 января 2019 года по 21 февраля 2019 года по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис № 20, а также в орган кадастрового учета – филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

#### ПОГОДА в Чайковском (gismeteo.ru)

Прогноз составлен: 21.01.2019 – 12:00 MSK	СРЕДА 23.01	ЧЕТВЕРГ 24.01	ПЯТНИЦА 25.01
Температура в 5.00	- 19 °C	- 19 °C	- 18 °C
Температура в 17.00	- 15 °C	- 15 °C	- 13 °C
Атмосферное давление	756 мм	759 мм	748 мм
Ветер	4 м/с (ЮЗ)	3 м/с (Ю)	5 м/с (СЗ)
Облачность			
Осадки			

#### ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

##### ПРОДАМ

**ФАРЫ** передняя и задняя на «Девятку».  
Тел. 8-932-332-40-04.

##### КУПЛЮ

Отечественные **МОТОЦИКЛЫ** дорогого.  
Тел. 8-980-528-74-73,  
8-951-196-82-73.

#### ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы». Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы». Главный редактор: **Александр Васильевич Бессмертных**. Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062. Выходит по вторникам и пятницам. Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

#### АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.  
E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: [www.ognikami.ru](http://www.ognikami.ru), [vk.com/ognikami](https://vk.com/ognikami)

#### ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор ----- 4-53-75  
– бухгалтерия ----- 4-53-74  
– зам. главного редактора, отдел политики ----- 4-53-70  
– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31  
– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60  
– компьютерный центр ----- 4-53-38

Редакция не несёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 21.01.2019 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 6587.

Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.